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Algemene Afdelingsvergadering 22-05-2024 

Jonge Democraten Brabant 
 
Datum:    woensdag 22-05-2024 
Tijd:          20:00 – 21:30 

Locatie:   Café Bakker, Tilburg 

 

 
20:04 Opening AAV 

 
Benoeming Technisch Voorzitter  
Technisch Voorzitter: Frouke van Dam 
 
Installatie Stem- en Notulencommissie 
Stem- en Notulencommissielid 1: Douwe Brandenbarg 
 
Vaststellen notulen AAV 21/12/2023 
Vastgesteld per acclamatie? Ja. 
 

Vaststellen agenda AAV 22/05/2024 
Vastgesteld per acclamatie? Ja. 

 

 

21:00 Bestuursverantwoording  
 

Michiel van Alst (Voorzitter): Ik ben nu bezig met mijn scriptie, Het is nog niet het einde van 
ons jaar, over een maand is het soort van afgelopen. Het is de meest uitgebreide 
bestuursverantwoording die we nu houden. Ik ben vooral blij dat we elke week activiteiten 
hebben kunnen doen. We hebben voor goede afwisseling van activiteiten gezorgd, met 
natuurlijk de cantus als hoogtepunt. Ik ben helaas de hamer vergeten, dus Douwe heeft hem 
meegenomen vanuit Arnhem-Nijmegen. Ik heb veel bestuursweekenden meegemaakt, maar 
deze zal ik niet gauw vergeten. Vooral complimenten voor Pim, omdat hij zoveel doet in het 
bestuur. Ook compliment voor Jakub. EN voor Anna! 
 
V: Justin: Ik hoor dat je je scriptie bijna af hebt, jij hoeft dus helemaal niet rustig aan te doen 
vanavond. 
A: Ik moet wel nog werken aan mijn scriptie, dus dat ga ik wel doen. 
 
Jakub Tatoušek (Algemeen Secretaris): Ik heb veel genotuleerd, nieuwsbrieven gemaakt, 
eigenlijk alles wat een secretaris doet en niet veel anders gedaan. Het blijft jammer dat er niet 
veel leden zijn. Nieuwe leden gesprekken zijn nu verdeeld per match en niet per locatie. 
 
V: Engbert: Ik hoor dat er niet veel ledenbinding is, maar wat gaan we daar aan doen? 
A: We hebben veel gedaan, we benaderen bij elke activiteit een lid of ze langskomen, daardoor 
is het wel gelukt dat de opkomst omhoog gaat. Het blijft moeilijk om te kijken waar het aan ligt. 
We hebben aanzienlijk minder mensen, veel mensen reageren niet op je berichten. Om de twee 
activiteiten benaderen we alle actieve leden om het levendiger te maken. Ik zit vooral de 
situatie dat leden zeggen dat ze komen maar dan komen ze niet. We doen wel iets aan 
ledenbinding, maar onze inzet werkt niet. Je moet er veel moeite in steken, maar er komt niet 
veel uit. Toch wel veel moeite in blijven steken. 
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Pim Zeeuwen (Pers & Politiek): Ik werd voor deze afdeling verkozen al was ik maar op één 
activiteit geweest. Ik heb hierdoor meer kennis gemaakt met de inhoudelijke kant van de JD, ik 
deed dit vooral om erachter te komen of ik de politiek leuk vind. Ik vond het moeilijk om de 
politieke commissie te doen, vooral omdat het stroef liep. Ik vond het leuk aan het einde om 
een stuk te publiceren in een krant. Ik heb dit bestuur met veel plezier gedaan met vele leuke 
mensen. 
 
V: Tristan: Hebben jullie al gekeken wanneer de activiteiten worden georganiseerd en welke 
invloed dit heeft? 
A: We hebben data gestuurd in de groepsapp, iedereen heeft vrijdag toen ingevuld, maar 
niemand daarvan was er niet. We proberen wel veel af te wisselen. 
 
Anna de Been (Profilering): Ik heb vooral de JD’er van de maand gedaan. Zomeroffensief komt 
er aan, we gaan niet naar Eindhoven want dat is te duur en we halen er weinig resultaat. 
Campagne voor de EP-verkiezingen gaan we met D66 mee, want we hebben het allemaal druk. 
En we hebben nu TikTok! Ik wil tijdens het zomeroffensief veel posten op TikTok (ook tijdens 
verkiezingen).  
 
Geen vragen. 
 

 
20:05 Financieel blok 

 
Toelichting Michiel van Alst: Ik had eigenlijk whisky nodig gehad tijdens de bespreking met de 
KasCo. We hebben 300 euro uitgegeven aan het zomeroffensief, maar ze waren te laat met het 
versturen van de factuur. Hierdoor kwam het op de jaarrekening van dit jaar terecht. Ook 
kwam de cantus duurder uit omdat er meer mensen aanwezig waren dan verwacht. Voor het 
Zomeroffensief gaan we niet meer Eindhoven staan omdat er weinig mensen kwamen.  
 
 
 
KasCo-advies: Beste AAV, 
 
Op donderdag 29 februari j.l. hebben wij de afdelingsfinanciën van de afdeling Brabant 
gecontroleerd. Naar aanleiding van het reglement afdelingsfinanciën zagen wij nog wel een 
aantal zaken die wij met de landelijke penningmeester en kascommissie wilden overleggen. 
Hierop hebben wij op 20 maart een gezamenlijk overleg gehad met Manish (landelijke 
penningmeester) en de landelijke kascommissie. Naar aanleiding van dit overleg is besloten de 
afrekening van boekjaar 2023 goed te keuren. 
 
De zaken die ons opvielen waren: 
Een aantal missende bonnetjes bij declaraties; 
Onduidelijkheid of er vlees/vis was gekocht met verenigingsgeld; 
Afwijkingen van het reglement afdelingsfinanciën; 
Een rommelige boekhoudstructuur voortgekomen uit landelijke regels. 
 
De eerste twee punten zijn op 20 maart akkoord bevonden. De laatste twee punten zijn 
symptomen van een financiële structuur binnen de Jonge Democraten voor alle afdelingen 
waar veel regels en templates bestaan aan de ene kant en formele processen ontbreken aan de 
andere kant. Wij zien hier risico’s voor fouten en fraude. Wij hebben op 20 maart een aantal 
aanbevelingen gedaan richting Manish en Michiel en wij hopen dat deze aanbevelingen 
worden overgenomen. 
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V: Justin: Er zijn twee tegenvallers: de cantus en het Zomeroffensief. Er is toch veel geld over, 
wat willen jullie hier mee doen? Welke tips geef je aan de volgende penningmeester? 
A: Nu we best wel veel gratis zaaltjes hebben is 700 euro ruim voor zaalhuur. We hebben grote 
activiteiten die veel geld kosten, die zijn nu niet groot begroot. Ik wilde hier al amendementen 
over indienen. We weten nu nog niet zo goed waar we het overige geld in gaan stoppen. 

 
 

 
20:30 Politieke moties 
 

PM01 De taal is niet alleen Nederlands, NGT of Fries 
Indiener (Michiel van Alst): Dit is een voorstel van iemand anders maar ik verdedig hem 

nu, vooral om het respect te geven die ze verdienen.  
Voor Neutraal Tegen 
 Als je het toestaat zal dat 

juridisch ook zo zijn: je mag 
dan alle talen in de 
rechtbank gebruiken. Hoe 
wil je dit doen? 

In de constatering staat twee 
keer Brabants en in het 
dictum niet. 
 
Is het niet nu al te veel om 3 
talen te hebben? Is het 
constructief om er meer 
talen toe te voegen? 

Indiener (Michiel van Alst): Brabant komt er in het dictum tussen te staan. Er zit 
juridische consequenties aan, maar het is wel belangrijk voor 
de toegankelijkheid van de rechtspraak. Ik zou het daarom 
ook toejuichen. 

Uitslag stemming: Met overweldigende meerderheid verworpen. 
 
 

 

 
20:35 AR-wijzigingen 

 
 

AMAR01 Het Bestuur wordt al genoeg bedankt deel 8: How I Learned to Stop Worrying 
and Love the Jaarrekening 
Indiener (Michiel van Alst): Dit is een amendement dat al meerdere keren is ingediend, 

Stem vooral tegen om deze mooie Brabantse traditie voor te 
laten bestaan.  

Voor Neutraal Tegen 
  Stem tegen omdat traditie 

belangrijk is. 
Indiener (Michiel van Alst): Het betekent niks, maar het is een traditie die we er graag in 

willen houden. 
Uitslag stemming: Met overweldigende meerderheid verworpen. 
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20:40 Organisatorische moties 
 

ORG01 D66 kan ons geld beter gebruiken 
Indiener (Michiel van Alst): We kunnen zelf niet veel doen aan de campagne. Daarom 

willen we graag aan D66 bijdragen, die hebben ook geld 
nodig. 

Voor Neutraal Tegen 
 Wist je al dat er volgend jaar 

Tweede Kamerverkiezingen 
gaan komen? 

Ze hebben al geld van ons 
gepikt. 

Indiener (Michiel van Alst): In principe denk ik niet dat het kabinet dan is gevallen, daar 
houden we daar geen rekening mee. 

Uitslag stemming: Met 4 stemmen voor en 3 stemmen tegen aangenomen. 
 

 

 

 

20:45 Pauze 
 
Schorsing AAV 
 

 
21:00 Heropening AAV 
 
 

 
21:30 Sluiting 

 
Rondvraag 
 
Geen vragen. 
 
Bedanken Stem- en Notulencommissie 
Sluiting door Technisch Voorzitter 
 
Mededelingen 
 
Sluiting door Afdelingsvoorzitter 
 
 


